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２４. 地域共生社会について 
（１）地域共生社会の認知度 

◇ 「意味は知らないが，言葉は聞いたことがある」が４割強 

問７９ 地域共生社会を知っていますか。 （○は１つ） 

  n=455 

１ 意味も含めて知っている 23.1% 

２ 意味は知らないが，言葉は聞いたことがある 42.0% 

３ 知らない 34.1% 

 （無回答） 0.9% 

 

＜図Ⅳ－２４－１＞全体 

 

地域共生社会を知っているかについては，「意味は知らないが，言葉は聞いたことがある」が 42.0％で

最も高く，次いで「知らない」が 34.1％であった。（図Ⅳ－２４－１） 

 

＜参考＞ 

性別・年齢別でみると，「意味は知らないが，言葉は聞いたことがある」は＜男性 70歳代＞が 54.3％で

最も高く，次いで＜男性 50 歳代＞が 53.1％であった。（図Ⅳ－２４－２） 
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＜図Ⅳ－２４－２＞性別・年齢別 

 

 

 

 

全体 (455) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (192) 

10 歳代 (2) 

20 歳代 (14) 

30 歳代 (21) 

40 歳代 (33) 

50 歳代 (32) 

60 歳代 (25) 

70 歳代 (46) 

80 歳以上 (19) 

女性(計) (252) 

10 歳代 (0) 

20 歳代 (12) 

30 歳代 (22) 

40 歳代 (38) 

50 歳代 (43) 

60 歳代 (40) 

70 歳代 (58) 

80 歳以上 (38) 

その他 (2) 
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63.6%

34.4%
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34.9%
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（１）どのようにして地域共生社会を知ったか 

◇ 「広報紙」が約３割 

問８０ どのようにして地域共生社会を知りましたか。 （○は１つ） 

  n=296 

１ 広報紙 30.4% 

２ リーフレット 2.0% 

３ 宇都宮市のＰＲ動画（宇都宮エンジン） 2.0% 

４ 宇都宮市のＨＰ 3.7% 

５ 新聞 17.2% 

６ テレビ 25.3% 

７ ラジオ 3.0% 

８ その他 6.4% 

 （無回答） 9.8% 

 

＜図Ⅳ－２４－３＞全体 

 

どのようにして地域共生社会を知ったかについては，「広報紙」が 30.4％で最も高く，次いで「テレ

ビ」が 25.3％，「新聞」が 17.2％と続いた。（図Ⅳ－２４－３） 

 

＜参考＞ 

性別・年齢別でみると，「広報紙」は＜女性 80歳以上＞が 46.2％で最も高く，次いで＜女性 30歳代＞

が 45.5％であった。（図Ⅳ－２４－４） 
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＜図Ⅳ－２４－４＞性別・年齢別 

 

 

 

 

 

全体 (296) 

【性別・年齢別】  

男性(計) (127) 

10 歳代 (0) 

20 歳代 (10) 

30 歳代 (16) 

40 歳代 (12) 

50 歳代 (21) 

60 歳代 (13) 

70 歳代 (41) 

80 歳以上 (14) 

女性(計) (162) 

10 歳代 (0) 

20 歳代 (5) 

30 歳代 (11) 

40 歳代 (24) 

50 歳代 (26) 

60 歳代 (30) 

70 歳代 (40) 

80 歳以上 (26) 

その他 (0) 
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20.0%

12.5%

25.0%
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広報紙 リーフレット

宇都宮市のＰＲ動画（宇都宮エンジン） 宇都宮市のＨＰ

新聞 テレビ

ラジオ その他

無回答


